PykoBoacTtBo no akcnnayaTtaunm HAITEC HT-SS740/S51000




PykosoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS740/SS1000

YBa>xaemblie nokynarenu! [loporuve apy3sbs!
Cnacmb60, uto Bbl BbiI6panu texuuky HAITEC
Mb! ueHuM Balwe poBsepue!

MNepen nepBbiM BBOAOM B 3KCMJlyaTauMio U Mepes KaXAblM MCNOSb30BaHUEM
ob6s3aTenbHO NpoYnTanTe 3Ty MHCTPYKLMIO NO 3KCnayaTaumm!

3necb Bbl Hanpéte Bce YykKasaHua no 6e30macHOMY WMCMNOIb30BaHUIO WU
ANNTENbHOMY CpPOKY Cny»X6bl ycTponcTa. Obsa3aTtenbHo cobntoganTe Bce yKasaHus no
TexHuke 6e30nacHOCTN, NpuBeaEHHbIE B 3TON UHCTPYyKUMK!

Moxanyncra, Bcerga XpaHuTe 3Ty MHCTPYKUMIO MO 3Kcnayataumm BMecTe C
YCTPOWCTBOM, YTOObI B Clly4ae COMHEHMI OHa Bcerga 6bina y Bac nog pyKow.

JlonaTta-Ckpeb60ok Ans cHera c KoJsiecaMmu
HT-SS740 HT-SS1000

BHMMaHue

MpoynTanTe M BHUMATENbHO N3y4YNTE BCE 3TU NPUMEYaHNS B 3TOM PYKOBOACTBE
nepea UCnosib30BaHMEM NonaThl.
[lep>xuTe pyKoBOACTBO NONb30BaTeNs BCerga noa pykon Ha paborte

XAWUTEK 000
123592 MOCKBA POCCUA
Noa Bbinycka 2023

2



PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

CopeprxaHue

1. NCNOMb30BAHME MO HABHAUYEHMIO «.uveiuternserneinneiasessesnssnnssassnnesanesaes 4
3HAKW, YCTAHOBJTIEHHDBIE HA USOEJTUN ... 4
2. 0] 21T i 0 T 1= =1 5
3. O6Lwme TNPpaBUNA BE30OMACHOCTM uiiiriiieeiieeiieestenseraseraneraneaaeeaneanneans 7
4. MOHTAXK M COOPKA +euureiireiiteitesteaesanesasetasesansaassaneaaneeaneraneraneraneens 8
5. ONUCAHNE DYHKLMM o.uuteiieesiinessieesanessaseesaneesasesannessaneesannesanness 10
6. TEXHUYECKUE BAHHDBIC 1.uuutiiisteiisnesanessinsssassssissssasessannesannesannesras 10
7. OB C Y KUMBAHM ettt teteeete v et e et s et s ae st e st e ee e e e e et san e ann e e e e anennes 11
8. = 0 1= 12 1 < PP 11
0. VHCTPYKLMA MO YTUIMBALMM . .eveiiiiiiineeisnianesssninnnssssannsesssannnnesssnns 11



PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

1. Acnonb3oBaHMe No Ha3HAYeHMIo

YCTpOMCTBO B CTaHAAPTHOM MWCMNOSIHEHMM NpefHa3Ha4YeHO B KaydecTee
Jlonata- Ckpebok ansi cHera c KosiecaMu ANAs IMYHOIO NOJSIb30BaHuS.

Ona obecneyeHns Hagnexawero WCMNoAb30BaHUA U TeXHUYECKoro
obcnyxmnBaHma yCTpoOMCTBa Mbl coBeTyeM BaM TwartenbHo cobnwopatb U
XPaHUTb MHCTPYKLMK NO 3KCNayaTauun, noctasasemMble Npom3BognTeNnem.

PykoBoacTBO coaepXutT nogapobHyto uHbopMauuo 06 ycnoBusx
3KCnAyaTaumm n TexobcnyxmesaHus.

YCTPOWUCTBO AO0/IKHO WMCMNOMb30BaTbCs TOJIbLKO MO Ha3HaudeHuto. Jlioboe
Apyroe  MCMNOJib30BaHME  CYMTAETCSs  HenpaBu/bHbIM  MPUMEHEHUEM.
OTBeTCTBEHHOCTb 3a nwbon ywepb wnu Tpasmy nawboro poaa Hecér
onepaTtop, a He Npon3BoauTeb.

O6paT|/|Te BHUMaAaHUNE Ha TO, YTO HaAWKU YCTpOI‘/JICTBa HE NpeagHa3Ha4€HbI
Ana NCnosib3oBaHUA B KOMMEPYECKUX NN NMPOMbIWNIEHHbBIX LUENdX.

3HAKHN, YCTAHOBJIEHHbIE HA USAE/TNN

NPEAYNPEAUTENbHbIA CUMBOJ1 BE3OMACHOCTU

YKa3blBa€T Ha Mepbl MNpPeaoCTOPOXHOCTM WM yKa3aHus
No TexHuke 6e3onacHoCTM. MoXeT TakKXe WCMoNb30BaTbCs
B COYETaHUM C APYTMMU CUMBOSIAMU UM M306paKeHUSIMU.

BHumMmaHue! MpeaynpexxaeHme! OnacHoOCTb!

CuMBON, COMpOBOXAAeMbl 3TMMW cnoBaMu, obpallaeT BHUMAHME Ha
@ AEeNCTBUA WAM CUTyaumu, KOTOpble 4peBaTbl TpaBMaMu onepaTtopa WM

OKpY>XalLWKnx ero w4aen, a Takxe nnpuMBoASAT K HenpaBUIbHOM
aKcnnyaTaumMn usaenns uan ero nosioMKe.
MNepen HayanoM MCNOMb30BaHUS 3TOrO TOBapa BHUMATENIbHO NpoyuTamTe
AAaHHOEe pYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauum U XpaHuTe ero B HaaéxXHoM MecTe.

AN9 nocneayowero NCnosib30BaHus.
( ) BHuMmaHue!
—
C )
—/

Mpwn paboTte ¢ nsgenneM Heo6xo0AMMO MCMNOMb30BaTb MUHAMBUAYASbHbIE
cpencTBa 3alunTbl pyK.

BHumMmaHue!
Mpu paboTe c U3genuem HageBanTe 3aWUTHYIO 06YBb C HECKOJIb3KOWM
noAOLLBOMN.

N



PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

2. KoMnnekT nocraBku
2.1. HT-SS740 CnNMCoK KOMIJIEKT NOoOCTaBKM

1. Nlonarta 2. dukcaTtop 3. Konechas 4. Koneca 5. HmxHsa
KpenneHus basa B cOope py4Kka
6. BepxHsas 8. ®naHuesbln | 9 dukcupyrowmi|  10-KoHTpa
pyuka raiika B”%MG*%) UJTI/I(E:I; (p6*45)| ravka (_6)
11. WNAuHT 12. Wanba 13.CTtyneHyaTbint 14. BuHT C 15.dnaHLEBbIi
(<p30*<p_1 _6*2) 6ont (M8*25) KHOI'IO‘-IHOUVI BUHT (M6*40)
i “ll ::_’_'_:___'_‘;\ Z . rono:a Komn
G E:
M\ _/
Mo3uumnsa | O6o3Ha4veHune Konnyectso LWiT.
1 JlonaTa 1
2 dukcaTop KpernneHus 1
3 KonecHas 6a3a B cbope 1
4 Koneca 2
5 HUXHAA pydka 1
6 BepxHsasa pydka 1
7 MnactukoBas ramnka 1
8 ®dnaHuesbI BUHT (M6*45) 1
9 Oukcupytrowmn wtndTt (Pp6*45) 1
10 KoHTpa ranka (M6) 6
11 WnavHT 4
12 Wanba (p30*p16*2) 4
13 CtyneHyatbih 6onT (M8*25) 1
14 BUHT c kHono4HoW ronoskon (M6*15) 4
15 ®naHuesbIt BUHT (M6*40) 1




PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

2.2. HT-SS1000 Cnucok KOMMNJieKTa NocrtaBKm

1. NonaTta 2. dukcaTtop 3. Konechas 4. Koneca 5. HuxkHas
KpenneHus 6asa B cbope py4ka
6. BepxHsisi 7. Bonbluas 8. ®naHuesblt | 9.dukeupytowy | 10-KoHTpa
pyuka Kpyrnasi Tapenka | BUHT (M8*40) Wi LUITUET ravika (M6)
(¢8*35) =)
@,f// " ( W
V74 L
dﬁér/ \fé |
@,
11. WUNAUHT 12. wanba 13. ManeHbkas 14. BuHT C 15.KoHTpa
<p30*cp16*2) Kpyrnasi Tapenka KHOMOYHOM ranka (M8)
i rornoBKou -
I (M6*16)

@

MNo3uumnsa | O6o3HaveHune Konuyectso wWiT.
1 JlonaTta 1
2 dukcaTop KpernneHus 1
3 KonecHas 6a3a B cbope 1
4 Koneca 2
5 HwxHAa pydka 2
6 BepxHsasa pyudka 1
7 Bonbwasga kpyrnasa tTapenka 1
8 ®naHuesbI BUHT (M8*40) 2
9 Oukcupyrowmn wtndT (P8*35) 3
10 KoHTpa ranka (M6) 8
11 WnannT 4
12 Wanba (@30*p16*2) 4
13 ManeHbKas Kpyrnas Tapenka 1
14 BUHT ¢ kHONoyHOM ronoskon (M6*16) 8
15 KoHTpa ranka (M8) 2




PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

MpeaynpexaeHune!
A BHMMaTEeNbHO NMPOYUTANTE MHCTPYKLMIO.

OCTOpPOXHO OTKpOMTE YMakoBKY M y6eAuTecb, UTO HUKAKWE MeNKue
AeTann He noTepsAnucb. YAanuTe ynakoBOYHble MaTepuanbl M3 MallWHbI.
YTUNM3aums ynakoBKM B COOTBETCTBMM C MECTHbIMU MpaBuIaMu.

3. O6wume NpaBuna besonacHOCTH

BHMMaTenbHO npoynTamte WMHCTpyKuuto. O3HaKOMbTECb C 3/1eMeHTaMu
ynpaBneHmsa wn npaBunbHoM paboton ycTtponctea. [lepen Ka)kabiM
MCNONb30BaHWEM HaWauMTe HEMHOro BpeMeHW, 4YTOobbl O03HaKOMWUTbLCH C
YCTPOMCTBOM.

Hukoraa He pa3spewanTte AeTsM WAM NMuaMm, He 3HAKOMbIM C AaHHOM
WHCTPYKUMEN, NONb30BaTbCA YCTPOMUCTBOM. MecCcTHble nMpaBuna MOryT
OrpaHNM4YnTbL BO3pacT oneparopa.

OTO YCTPOMUCTBO He npegHasHayeHO ANns  MCNoAb30BaHMA  NOAbMU
(Bknto4ass aeten) C  OrpaHUYeHHbIMM  (PU3NYECKUMWU, CEHCOPHbIMU WN
YMCTBEHHbLIMU CMOCOBHOCTAMM WM  OTCYTCTBMEM OMbiTa W 3HaHWW, 3a
NUCKJTIOYEHMEM Clly4aeB, KOrga OHU KOHTPOMIMPYIOTCA Man oby4yaroTcs NMuUoMm,
OTBETCTBEHHbIM 3a UX 6e30nacHOCTb.

Hukoroa He no3BonanTe AeTAM MOoNb30BaTbCA YCTPOWUCTBO, 3TO He
nrpyLuka.

O6bpatnte BHWMMaHWeE, 4TO oOnepaTop WM MOMb30BaTENb  HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3@ Hec4dacCTHble C/lydanM WM OMacHOCTb, CBA3AHHYK C
APYTMMN NULaMu UM nx UMyLLECTBOM.

He ncnonb3synTe npeameTbl, KOTOpble MOTyT NOBPeAUTb Koseca.

He wcnonb3yiiTe YyCTPOWCTBO, €CAM OHO noBpexaeHo. Heobxoanmo
3aMEeHUTb BCE C/IOMAHHbIE UM OTCYTCTBYIOLLME AETANN HA OPUTUHASbHbIE.

Hukoraa He HakaynBanTe WnHbI Bbiwe 2,0 6ap.

depxute paboyyrd 30HY YUCTOM M XOpOWO OCBEWEHHOW. TpyAaHo
obo3peBaemMble U TEMHble 061acTU  SABASAKOTCS MPUUYMHAMWU  HECYaCTHbIX
cnyydaes. OTBnekatwme dhakTopbl MOryT NpMBECTU K TOMY, YTO Bbl noTepsieTe
KOHTPO/b.

byaobTe 6auTenbHbl, Habnwpante 3a TeMmM, 4yTO0 Bbl aenaete, wu
PYKOBOACTBYWTECb 34paBblM CMbIC/IOM nMpu paboTe C 3TUM YCTPONCTBOM.

He wucnonb3ymte 3TO yCTpOWMCTBO, ecnu Bbl yctanu, 60nbHblI wnu
HaxoguTeCb MoA BO3AENCTBMEM HAPKOTMKOB, ankorons WM neKapcTs.
HebpexHocTb BO BpeMsl paboTbl 3TOro YCTPOMUCTBA MOXET NPUBECTM K NnoTepe
KOHTPONS U CEPbE3HbIM TPaBMaM.

He nepeHanpsaranTecb. Bceraa cneamte 3a XOpowMWM CcuenEHUEM U
6anaHcom.

B cnydae TpaBMbl Bbl Bcerga AOMKHbI CeAoBaTb MNpaBuiaM OKasaHus
nepBon NOMOLLM.

Ecnn KTO-TO nope3ancs, HakKpouTe paHy UYMUCTON TKaHbl W MJIOTHO
NpUXMUTE eé K paHe, YTobbl OCTaHOBUTb KPOBb.

Mpn wWCNoNb30BaHUM [AHHOMO YCTPOMUCTBaA cobnganTe ykKasaHus Mo
TexHuke 6e30MacHOCTM, 4TOObl WUCKAKYUTL PUCK  (PU3NYECKOro  Unu
mMaTepuanbHoro  yulepba. Ecnhm  Bbl  coMHeBaeTecb, cobnioganTe
3aKoHOAATE/NbHbIE  HOPMbI  MAWM  NpeanucaHMs  No  NpeAoTBpaLLeHUIo
HEeCYaCTHbIX C/ly4aesB Npy MCNOSIb30BaHNM YCTPOMCTBA.

CoxpaHuTe 3TO pYKOBO/ACTBO AN AaNbHENLLEr0 NCMONIb30BaHMUS.



PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

4. MoHTa)X u cbopka
Mepepn ycTtaHoBKOW ybeautecb, YTO BCe AeTanum B cbope.
NHCTpyMeHTbI, HeobXxoanMble Ans YCTaHOBKM Balwleren nonarta-ckpebka:
OTBepTKa 1 TOPLEBOM KIIHOM.
PekomeHayeTCs BbINO/IHUTL COOPKY C MOMOLIHMKOM.
CobepuTe nonaTty, Kak ONMCaHO Ha CNeayrWwmnx pucyHkKax.

4.1. HT-SS740 CxeMma yCTaHOBKM
War 1: War 2:
C6opka nonartbl u ¢pukcartopa C6opka KonecHou 6a3bi

LWar 3: LWar 4:
C6opka koneca C60pKa HNIKHEWN PYUKH




PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

War 5: lWar 6:

C6opKa pYKOSITKM C6opka, oTaenka
perysinpoBka
HanpasJ/iIeHUA nonaTtbl

A OCTOPOXHO! Y6eautecb, 4TO BCE ramku, 60nTbl U BWUHTbl HAAEXHO
3aTAHYTbl U YCTPOMUCTBO HaxoamTcsa B 6e3onacHoOM paboyeM COCTOSIHUMU.

A BAXHO! CMa3zaTb WapuKonoALWNNHNK Koneca No KpalHen Mepe, 0AMH pas
B C€30H IErKOM CMa3Kown.

4.2. HT-SS1000 CxeMma yCTaHOBKM
War 1: War 2:
C6opka nonartbl U pukcaTopa C6o0pka kosiecHoun 6a3bi




PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

LWar 3: lar 4:
C6opka koneca C6opka 3aBeplLueHa

5. Onncanne OyHKUUMA
Jlonata-Ckpebok AN cHera W3roTtoBNeHa M3 CTallbHOW paMbl,
KOTOpasa MNO3BOJIAET OCTaBaTbCHd nonrosequﬁ npn WHTEHCUBHOM
nMcnonb3o0BaHUN.
JlonaTta-Ckpebok noctpoeHa ¢ 10-A0MMOBbIMM MHEBMATUUYECKUMMU
LLMHaMN, KOTOPblE MO3BONIAKOT KaTUTbCA B Pa3/IMyHbIX TUMNaxX MECTHOCTWU.

6. TexHnuyeckme gaHHbIe

HaseaHune moaenu HT-SS740 HT-SS1000
Cucrema npusoga PyyHoe ynpasneHue Py4yHoe ynpasneHue
Pa3mep nonatbl 740 x 420 MM 1000 x 420 MM
Perynuposka nonatbl 5 nepenad 7 nepenau
BJ1IEBO M BMpaBo
MaTtepwnan Cranb Cranb
3.00-4, 25 cm 3.00-4, 25 cm
Pasmep koneca NMHEBMATUYECKNMMU NHEBMaTUYECKMMMU
LWMHaMM LMHAMWU
Bec HeTTO 10.15 «r. 13.90 «r.
Bec 6pyTTO 11.15 «r. 15.60 «r.

10



PykoBoactBo no akcnnyataumm HAITEC HT-SS5740/SS1000

7. 06cny)>xnBaHme

OpurmnHanbHble 3an4acTu NpeaoCTaBAATCA CEPBUCHBIMU MacTEPCKUMU
n gunepamun. Ons nony4vyeHuss AOMONHUTENbHOW MHMOPMauMnm O CEPBUCHOM
0b6Ccny>XnMBaHUM M 3amacHbIX YacTaAX, NOXanyncra, CBSXXUTECb C AWUEPOM, Y
KOTOoporo Bbl npuobpenn ycTponcTBo.

B uenax 6e30MacHOCTM M3HOLWEHHbIE WKW MOBPEXAEHHbIE YacTu
AOMKHbI 6bITb HEMEA/IEHHO 3aMeHeHbl. MIcnonb3ynTe TONbKO OpUrMHanbHbIE
3anacHble YacTu U OpUrMHanbHble KOMMIEKTYOLWMeE.

XpaHuTe yCTPOMCTBO B MeCTe, KOTOpOe HaxoAUTCS B He AOCAraeMoCTy
neTen.

8. NapaHTus

FApaHTUMHBIA CPOK CoOCTaBnseTr 12 Mecsua C AaTbl MOKYMKWU.
CoxpaHsanTe ToBapHbIN YeK. MapaHTMs He pacrnpoCTpaHseTCs Ha Takue cry4damn
Kak, ObICTpOM3HalmMBaoWmecs aAeTanm W Hernonaaku, BO3HUKLWIME B
pe3ynbTate MWCMNONb30BaHMSA He MO Ha3Ha4YeHuio, MNpUMEHEeHue C CUJI0MN,
TEXHUYECKME M3MEHEHMUSsl, UCMOJSIb30BaHWe HenpaBuiibHbIX KOMMAEKTYHLWNX
nnn HEOPUrMHaNbHbIX 3anyacren n BbIMOJSIHEHME pEMOHTA
HeKBanM@UUMpPOBaHHbLIM MNepcoHanoM. PeMOHT pa3speliaeTcsa Npou3BOAUTb
TOSIbKO @aBTOPU30BaHHOMY TOProBOMY npeacTaBUTENto.

MpounssoanTenb n MMNopTep oTKasbiBaeTcs oT 11060 OTBETCTBEHHOCTM
3a TenecCHble NoBpexXAeHus, UMyLWecTBeHHbIM ywepb nnm notepto, 6yab To
NPsSIMYyl0, KOCBEHHYK WM CAy4YanlHylo, B pe3ynbTaTe HenpaBuSbHOMO
NpuUKpenseHus, HenpaBWIbHOIO NCNONb30BaHUs, HeaaeKBaTHOro
ob6cnyXxXuBaHma Unm npeHebpexeHmnst 3Ton MHCTPYKLUUEN.

9. UHCTpYKLUMSA NO yTUIN3aLMm

YCTPONCTBO HaxoAuUTCs B yrnakoBke BO M3bexaHne noBpexaeHUn npu
TPaHCNOPTMPOBKE. DTa YNaKoBKa SIB/ISETCS CbipbEM U, TAKMM 06pa3oM, MOXET
6blTb MOBTOPHO WCMNOJIb30BaHa WM BO3BpalleHa B TOBApHbIN  LMKII.
YCTPONCTBO M €ro NpUHAANIEXHOCTU COCTOAT M3 pasfMUHbIX MaTepuanos,
TaKMX Kak MeTan U nnacTuk.

Echn Bawe ycTpoicTBO 6bIJI0 3aMeHEHO nocne  ANUTENbHOro
MCMoNb30BaHMUs, He BblbpacbiBanTe ero B 6bITOBble OTXOAbl, @ YTUIN3UPYITE
3KOJI0rMYHO.

MNepenaTe HeUCNpaBHbIE KOMMOHEHTbI B  MYHKT  YTUIM3aUUK
crneunanbHbIX OTXOA0B. NHdbopmaunto MO>HO nony4nTb B
crneunanmM3npoBaHHOM MarasnuHe UaM B MyHULIUMNANUTETE.

PykoBoacTso no skcnnyataumm HT-SS5740/SS1000 pepakums 1 / Maa 2023 r

11



PykoBoacTtBo no akcnnayaTtaunm HAITEC HT-SS740/S51000




	1. Использование по назначению
	ЗНАКИ, УСТАНОВЛЕННЫЕ НА ИЗДЕЛИИ
	2.  Комплект поставки
	3. Общие Правила Безопасности
	4. Монтаж и сборка
	5. Описание Функций
	6. Tехнические данные
	7. Обслуживание
	8. Гарантия
	9. Инструкция по утилизации

